[Toum 3a npoueHT %



[Tom 3a NpoueHT

 Bo matemaTuKa, npoueHT (cumb. %,04 nart. pr
o centum =, Ha CTO“) NI NOCTOTOK € CTOTU
nen o4 HeEKoe KOMYeCcTBO UK 04 HEKOj bpoj

LITO ce 3ema 3a egunHuLa.



3HAKOT 33 NPOLEHT




[MpoueHT

* [lpoueHTUTE M cpeKkaBame BO CEKOjAHEBHUOT
XMBOT. Jac HajyecTo ru cpekaBam BO
NPOoAaBHULUTE C/IMKA 3an1eneHa Ha HUBHUOT
nsnor n nuwysa go 50% HamaneHune, HO He
3HAYM AeKa cCamMo TaMy I'M UMa NpPoLEeHTUTe.
McTo TaKa Ha NnpeaMeToT reorpadmja
360pyBaBMe 3a TOA AeKa NOBPLUMHATA Ha
3emjaTta ondaka 100% =1 ueno, HO 70% e
BoAa,a camo 30 % e KonHo.






Cute ce noBp3aHU
APONKU,AeuMManHn 6poeBUu U NPOLEHTH

*Ha npumep:
- 0,45 =45/100 = 45%
- 0,12=12/100=12%

*YyeBme 3a npeTBopare Ha APONKa BO MPOLEHT U
0bpaTHO Na eBe HEKONKY NPUMEPU:

- 4/20 =4*5/20*5 =20/100 = 20%
- 25% =25/100

*MNpeTBOpare Ha NPOLEHT BO AeunmaneH 6poj . Mp:
- 9% =0,09 -154%=1,54



N3paboTuna:
-OpocnHa ANoCToNOBCKa.



